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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 
Εκ της υπ' αριθμό 22 της 27/06/2025 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Χίου 

Αριθμός απόφασης 

208/2025 
15ο θέμα Η.Δ. 

Περίληψη απόφασης 

(ΕΗΔ)Έκδοση ψηφίσματος για την αδόκητη απώλεια δημοτικού υπαλλήλου. 
Στο Δημοτικό κατάστημα Δ. Χίου, αίθουσα «Ανδρέας Λοϊζος», σήμερα την 27η Ιουνίου 2025 ημέρα της 

εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 14:00 συνήλθε σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στο 

οποίο προήδρευσε ο κ. Χρύσης Αλ. Κλέαρχος, ύστερα από πρόσκληση που έστειλε ο  ίδιος  με ημερομηνία 

23/06/2025, που δόθηκε σε κάθε σύμβουλο και το Δήμαρχο Χίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 4555/2018 και 

αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται η νόμιμη απαρτία. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου 

 1 Αμέντας Ισ. Ιωάννης                       2 Αυγερινός Κ. Δημήτριος                   

 3 Γαλάνη Δ. Αναστασία                       4 Γιαμάς Λ. Αργύριος                       

 5 Ζώας Στ. Γεώργιος                         6 Καμαράδος Κ. Μιχαήλ                      

 7 Καμπούρης Στ. Παντελής                    8 Καρασούλης Γ. Νικόλαος                   

 9 Κλουβάκης Μ. Αργύριος                     10 Κουστουμπέκης Ν. Μιχαήλ                  

 11 Λεγάτος Γ. Παντελεήμων                    12 Μανωλάκης Γ. Πρόδρομος                   

 13 Μπουσέκας Κ. Ιωάννης                      14 Παντελόγλου Μ. Θεόδωρος                  

 15 Παπαδόπουλος Θ. Ηλίας                     16 Πατελίδας Π. Δημήτριος                   

 17 Ρυμικής Ι. Κωνσταντίνος                   18 Σκόρδιας Ν. Γεώργιος                     

 19 Τρικύλας Κ. Χρήστος                       20 Χαλκιάς Μ. Γεώργιος                      

 21 Χριστάκης Δ. Γεώργιος                     22 Χρύσης Αλ. Κλέαρχος                      

    

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου 

 1 Σεράφη Ν. Χριστίνα                        2 Βεργίνας Θ. Κωνσταντίνος                 

 3 Καραμούζος Γ. Εμμανουήλ                   4 Κάρμαντζης Γ. Σταμάτιος                  

 5 Μαμαλής Π. Γεώργιος                       6 Μυριαγκός Π. Βασίλειος                   

 7 Τσέτσερης Ελ. Θεόδωρος                    8 Φεργαδιώτης Δ. Ευστράτιος                

 9 Χατζηδάκης Γ. Μιχαήλ                      10 Μουχλής Θ. Παντελής                      

 11 Μπουλά-Νικολού Μ. Ειρήνη                  12 Στεφάνου Σ. Παντελής                     

 13 Τριαντάφυλλος Δ. Κωνσταντίνος             14 Φαφαλιού Μ. Μαρία                        

 15 Γλύκας Ι. Θεόδωρος                        16 Καραβασίλης X. Ιωάννης                   

 17 Σκούφαλος Ι. Μάρκος                        

---------- Απαρτία – Αποχωρήσεις – Προσελεύσεις ---------- 
Η απαρτία που διαπιστώθηκε με την έναρξη της συνεδρίασης, (22 μέλη σε σύνολο 39), διατηρήθηκε μέχρι 

το τέλος της συνεδρίασης με τις παρακάτω μεταβολές που παραπέμπουν στον ανωτέρω πίνακα των παρόντων.  

 

*    O(H) κ. Κουστουμπέκης Ν. Μιχαήλ παραβρέθηκε στη συνεδρίαση εξ ολοκλήρου διαδικτυακά. 

**  O(H) κ. Παντελόγλου Μ. Θεόδωρος παραβρέθηκε στη συνεδρίαση αρχικά διαδικτυακά και στη συνέχεια δια 

ζώσης. 

 

Ακολούθως o κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 

 

----------Συζητηθέντα, μη συζητηθέντα και εκτός Η.Δ. θέματα---------- 
Συζητήθηκαν με την σειρά, η οποία αναγράφεται πιο κάτω, τα εξής θέματα:  1ο ΕΗΔ, 2ο ΕΗΔ, 3ο ΕΗΔ, 1, 

2, 3, 4, 5, 6 ,7, 8, 9,,10,11,12,13.  , 
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Εκτός Ημερήσιας Διάταξης συζητηθέντα θέματα 

1 Αποστολή ευχαριστηρίων επιστολών στις υπηρεσίες που συνεργάστηκαν με τον Δήμο μας για την 

κατάσβεση των πυρκαγιών που έπληξαν τη Χίο. 

2 Έκδοση ψηφίσματος για την αδόκητη απώλεια δημοτικού υπαλλήλου. 

3 Προσαρμογή της 122/2025 απόφαση δημοτικού συμβουλίου σε εφαρμογή αιτήματος εξωδίκου 

διαμαρτυρίας. 

  

Αιτιολόγηση του επείγοντος για την συζήτηση των άνω θεμάτων 

1 Το κατεπείγον έγκειται στην ανάγκη απόδοσης τιμών στους συνεργάτες που συνέβαλαν στην 

αντιμετώπιση της έκτακτης ανάγκης. 

2 Το κατεπείγον οφείλεται στο ότι πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να αποδώσει τιμές στον εκλιπόντα 

υπάλληλο. 

3 Το κατεπείγον οφείλεται στην ανάγκη άμεσης αναπροσαρμογής της 122/2025 απόφασης δημοτικού 

συμβουλίου. 

  

 

 

Λόγω τεχνικών προβλημάτων που οφείλονται είτε στην διαδικασία της συνεδρίασης, είτε στους ίδιους τους 

συμμετέχοντες, οι παρόντες και η ψηφοφορία, ισχύουν, όπως αποτυπώνονται στην εκάστοτε απόφαση. 

 

Στη συνεδρίαση παρευρέθη και ο Δήμαρχος. 
 

Στην αρχή διαβάζονται και επικυρώνονται τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίασης τα οποία και 

υπογράφονται. 

 

Ακολούθως συζητήθηκε το πιο κάτω θέμα: 

 

Β.(ΕΗΔ)Έκδοση ψηφίσματος για την αδόκητη απώλεια δημοτικού υπαλλήλου. 
Με την παρ.7 του άρθρου 74 του Ν.4555/2018 ορίζονται τα εξής : 

"Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα 

τα θέματα που προτείνει ο δήμαρχος, η εκτελεστική επιτροπή, καθώς και η οικονομική επιτροπή και η επιτροπή 

ποιότητας ζωής. Το δημοτικό συμβούλιο έχει δικαίωμα να αποφασίζει, μετά από σχετική πρόταση-εισήγηση του 

προέδρου ή του δημάρχου ή συμβούλου επικεφαλής δημοτικής παράταξης και χωρίς συζήτηση, με την 

πλειοψηφία των παρόντων μελών του, ότι ένα θέμα το οποίο δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη είναι 

κατεπείγον, να το συζητήσει και να πάρει απόφαση γι` αυτό πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων 

της ημερήσιας διάταξης". 

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, έτσι όπως αυτή καταρτίστηκε από τον Πρόεδρο και 

συμπεριλαμβανομένων των θεμάτων που πρότεινε ο Δήμαρχος, είναι τα αναγραφόμενα στην με αριθμ. 

πρωτ.28507/23-06-2025 πρόσκληση. 

Προτάθηκε για συζήτηση εκτός ημερησίας διάταξης το θέμα "Έκδοση ψηφίσματος για την αδόκητη 

απώλεια δημοτικού υπαλλήλου". Το κατεπείγον οφείλεται στο ότι πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να αποδώσει 

τιμές στον εκλιπόντα υπάλληλο. 

 

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπ' όψη του, τις διατάξεις του Νόμου 4555/2018, το περιεχόμενο του θέματος, το οποίο 

αν και δεν περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα, λόγω της 

κατεπείγουσας φύσης του 

 

Αποφάσισε ομόφωνα 
 

Εγκρίνει να συζητηθεί το θέμα «ΕΗΔ Έκδοση ψηφίσματος για την αδόκητη απώλεια δημοτικού 

υπαλλήλου».  

Το κατεπείγον οφείλεται στο ότι πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να αποδώσει τιμές στον εκλιπόντα 

υπάλληλο. 

 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου πληροφόρησε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τον 

αδόκητο θάνατο του δημοτικού υπαλλήλου Θεόδωρου Βάκα και εξέφρασε τη βαθιά λύπη του για την απώλεια 

ενός εξαιρετικού πατέρα και υπαλλήλου ο οποίος απεβίωσε αιφνιδίως. Δηλώνοντας την βαθιά θλίψη του 

πρότεινε την έκδοση σχετικού ψηφίσματος. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την πρόταση του κ. Προέδρου, το άρθρο 95 του Ν. 

3463/2006 & του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 
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Αποφάσισε ομόφωνα 
 

Εγκρίνει την έκδοση του ακόλουθου ψηφίσματος, αποδίδοντας τιμή στη μνήμη του αείμνηστου δημοτικού 

υπαλλήλου Θεόδωρου Βάκα: 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Χίου αποχαιρετά με θλίψη τον άξιο και αφοσιωμένο 

υπάλληλο Θεόδωρο Βάκα.  

Με εξαιρετική κατάρτιση, εργατικός, συνεπής και αποτελεσματικός, ο Θοδωρής υπηρέτησε με 

ζήλο τόσο στις υπηρεσίες του τέως Δήμου Καμποχώρων όσο και στην Οικονομική Υπηρεσία στον 

Καλλικρατικό Δήμο Χίου. 

Δοκιμάστηκε πολλάκις με τις περιπέτειες της υγείας του. Ωστόσο με την ψυχική δύναμη που 

επέδειξε, το ήθος, την καλή διάθεση και την ευγένειά του, κέρδισε άξια μία θέση στην καρδιά των 

συνεργατών του. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χίου αποχαιρετά με βαθύ πόνο τον πρόωρα αδικοχαμένο δημοτικό 

υπάλληλο Θεόδωρο Βάκα που υπηρέτησε με αφοσίωση τον Δήμο Χίου και ως ένδειξη ελάχιστης 

τιμής και αναγνώρισης της προσφοράς του καλεί το Σώμα:  

1. Να τηρήσει ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του στην τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

Χίου.  

2. Να εκφράσει την αμέριστη λύπη του προς τους οικείους του, στους οποίους θα επιδοθεί το παρόν 

ψήφισμα. 

3. Ν' αναρτήσει το παρόν συλλυπητήριο ψήφισμα στην ιστοσελίδα του Δήμου Χίου. 
 

 

Η απόφαση να διαβιβαστεί στην Τεθλιμμένη Οικογένεια και στη Δ/νση Προγραμματισμού, Οργάνωσης & 

Πληροφορικής/Τμήμα Πληροφορικής και Επικοινωνιών  για την ανάρτησή της στην Ιστοσελίδα του Δήμου. 

H απόφαση αυτή πήρε α/α 208/2025 
O Πρόεδρος                                                                            Τα μέλη 

Υπογραφή                                                                           Υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 

Χίος 30/06/2025 

Η επί των πρακτικών 

 

Μπελέγρη Αριάδνη 

ΑΔΑ: ΡΡΙΧΩΗΝ-ΔΔΩ
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